

供需趋向平衡

国际油价短期或将维持稳定

近期，国际原油市场供应端继续收紧，同时随着一些国家适度“解封”，开始复工复产，原油需求出现回暖迹象。分析人士认为，国际原油市场供需正趋向平衡，这有利于提振市场信心，短期内支撑国际油价实现稳定。

国际油价近期持续的小幅涨势凸显自5月初以来原油市场的逐步复苏。截至22日收盘时，纽约商品交易所7月交货的轻质原油期货价格上涨0.71美元，收于每桶40.46美元，涨幅为1.79%。8月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨0.89美元，收于每桶43.08美元，涨幅为2.11%。

分析人士认为，原油市场需求正在逐步恢复，许多国家放松疫情管控措施或将在下半年继续支撑石油需求。国际能源署日前发布月度石油市场报告，将今年全球日均石油需求预期上调50万桶至9170万桶，这是该机构连续第二个月上调需求预期。

石油输出国组织（欧佩克）与其伙伴国近期致力于积极推动公平减产，坚决遵守减产协议的决心越来越明显。欧佩克日前发布公告称，5月份减产协议的执行率为87%，并商定减产协议中最初几个月未能达到减产目标国家的补偿方案。

会议强调，100%的减产执行率不仅关乎公平，对当前市场再平衡也至关重要，有助于石油市场持续稳定。伊拉克和哈萨克斯坦已经提交在三季度补足此前减产缺口的方案。

沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼表示，欧佩克与非欧佩克产油国已经走向重新平衡全球石油市场供需的正确轨道，但仍有很长的路要走。多国开始放松日常防疫管控措施，可以看到石油需求回升和市场再平衡的迹象。但他也警告，目前形势仍然存在风险和逆转的可能。

分析师注意到，数据显示6月沙特向美国的原油出口量较此前下滑明显。如果6月下半月沙特出口仍维持低迷态势，美国从沙特进口原油将跌至35年来最低水平。

沙特石油部门暗示，沙特不太可能在6月下旬至7月增加运往美国的原油出口，因为来自沙特的原油减少可能会降低美国原油库存，进而推升国际油价。

沙特面向亚洲的供油量也出现收缩。沙特石油部门官员透露，由于炼油厂开工不足，该国大幅下调7月向亚洲主要客户的供油量，供应量降幅最高达40%。

阿联酋迪拜国民银行大宗商品分析师爱德华·贝尔认为，未来两周的减产执行情况对市场至关重要，随着减产执行力度增强，国际油价可能实现短期稳定。但由于后续疫情发展仍存在较大不确定性，进而影响石油市场需求端，国际油价长期走势仍较难判断。

国际能源署报告认为，今年以来，减产协议和二十国集团能源部长会议为全球石油市场供需秩序恢复作出巨大贡献。如果近期减产形势能维持，并且需求逐步回升，将支撑下半年国际油价更趋稳定，但不确定性犹存。

据新华社

彩民机选5注单式票斩获765万

6月11日晚，双色球第2020049期开奖，全国开出7注一等奖，单注奖金765万元。安徽省彩民中得其中1注，大奖出自宣城市开达名城小区宣城福彩第34150002号站点，该站点一彩民以1张10元5注的单式票，中得1注一等奖。

6月12日下午，中奖者王先生（化姓）现身安徽省福彩中心领取奖金，并分享了中奖心得。

王先生说，自己购买福利彩票的时间有五六年了，但一直以来他都是抱着很“随性”的心态，不定期购买，“我属于走到哪看到了福彩站点，觉得今天运气还行，就去买一张。投注金额也就10块钱。所以这几年下来，我在彩票上总共也就花了几千块钱。”说到偏爱的游戏，王先生则表示自己只买双色

球，且每次都是机选5注。这样既不会花费太多的心思和时间，也能给自己的生活带来一点小期待和小惊喜。

聊起这张中奖彩票，王先生更是直言自己太幸运了。开奖当天早上，他在上班路上路过了一家福彩站点，觉得时间还相当充裕，就进去机选了10元5注的单式票。买完他就放到了自己的口袋里，当晚也没有查询中奖结果。直到第二天上班，听到同事们在讨论中奖号码，他才想起来核对彩票。这一核对，发现自己居然中了1注一等奖。

不费脑筋的机选号居然斩获了双色球头奖，让王先生感慨双色球的巨大魅力。兴奋之余，王先生颇为感慨，“说来惭愧，以前我和家人总觉

得买彩票中大奖不真实，现在看来这种想法真的是大错特错。这次中了大奖也让我更有动力了，以后不管走到哪儿，我都会购买福利彩票。”谈起奖金的用途，王先生说，中奖仿佛是福彩突然给了自己一份大礼包，这下他的房贷车贷都不用愁了。

据安徽福彩网



随心选号中大奖

防城港一彩民8元彩票收获544万

6月16日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2020051期开奖。当期双色球红球号码为03，06，08，11，19，28，蓝球号码为08。

当期双色球头奖23注，单注奖金为544万元。据广西福彩中心机房搜索，本期中出了3注一等奖！这3注一等奖分别落于玉林市和防城港市。玉林市中奖票为一张投注8元的单式倍投票（此票中2注），防城港市中奖票为一张投注8元的单式票。

6月18日上午，双色球2020051期

第一位大奖得主现身。来自防城港的王先生（化姓）手持中奖彩票来到广西福彩中心办理兑奖手续。凭借8元的单式自选号，他收获了当期双色球一等奖一注。

据了解，王先生选号和投注都比较随心，投注的金额都不大。这期能凭一张8元自选号彩票就中出头奖，他表示只是运气来了。在他看来，买彩票是一件可以放松心情的事情，既可以为生活增添一点乐趣又能为公益做一点贡献。在开奖当晚，他就已经

知道自己中奖了，但是并没有感到异常意外与惊喜，保持着平常心对待。趁着自己有时间就顺便来南宁办理兑奖了。

当问及这笔奖金的规划时，他表示，家里人还不知道自己中了大奖，对于奖金的使用还没想好，慢慢考虑。自己以后一定还会继续支持福利彩票，期待下一个大奖的到来。

梁靖浩

体彩公益金助力体育健儿圆梦奥林匹克

6月23日是国际奥林匹克日。每年的这天，世界各地都会举行丰富多彩的活动来纪念现代奥林匹克运动会的诞生。然而，突如其来的新冠肺炎疫情令东京奥运会延期，也让2020年奥林匹克日活动从线下转为线上进行。

奥运会延期意味着奥运备战有了新的挑战，但从各个项目协会、运动中心反馈的信息来看，通过及时调整训练计划和完备的后勤保障，绝大多数运动员保持上佳状态。以赛艇项目为例，近日举行的中国陆上赛艇极限挑战赛，世锦赛冠军张亮以2小时19分20秒08的成绩打破了有滑轨陆上赛艇30-39岁男子马拉松世界纪录。赛前备战时期，中国赛艇队在训练计划、后勤保障、饮食营养等方面都做了充分的准备，最终帮助张亮创造了新纪录。

看到这里，或许有人会疑惑，为什么在体彩的报道中会看到竞技体育新闻？这是因为，运动员取得优异成绩的背后，有体彩公益金的支持。从人才选拔到基层训练，从改善训练条件到国际赛事出征，奥运选手的运动生涯全过

程与体彩公益金密不可分。赛艇队训练基地建设、训练器材、后勤保障、饮食营养……每一个环节的资金投入都有体彩公益金的支持。

1995年，随着《奥运争光计划》的颁布，国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。在体彩公益金的支持下，中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台，我国的竞技体育实力显著提升，“更高、更快、更强”的奥林匹克理想与建设体育强国的梦想一起腾飞。2011年至2018年，国家体育总局共支出33.70亿元本级体育彩票公益金用于资助竞技体育工作。

国家体育总局公布的2018年度体育彩票公益金使用情况公告中，用于奥运争光计划纲要保障达4.58亿元。

在全国各地，体彩公益金都是竞技体育人才培养的支柱型资金来源。以体育人才大省河南为例，近年来，随着一批优秀体彩公益金项目的落地，以及优秀体育运动员的

成长，河南竞技体育水平不断提升，培养出国家女排队员朱婷、国家女足队员娄佳惠、王莹和许美爽、国家女篮队员张茹等优秀运动员。

体彩公益金助力河南竞技体育发展，只是体彩支持竞技体育工作的一个缩影，相似的案例遍布全国。通过体彩公益金持续不断地投入，那些有运动天赋的少年得以在专业道路上不断成长，最终圆梦奥林匹克。

据广西体彩

